

**CORRECCIÓN DE ERRORES**

**Corrección de errores de la actualización de la lista de pasos fronterizos mencionados en el artículo 2, apartado 8, del Reglamento (CE) nº 562/2006 del Parlamento Europeo y del Consejo por el que se establece un código comunitario de normas para el cruce de personas por las fronteras (Código de fronteras Schengen) (DO C 316 de 28.12.2007, p. 1; DO C 134 de 31.5.2008, p. 16; DO C 177 de 12.7.2008, p. 9; DO C 200 de 6.8.2008, p. 10; DO C 331 de 31.12.2008, p. 13; DO C 3 de 8.1.2009, p. 10; DO C 37 de 14.2.2009, p. 10; DO C 64 de 19.3.2009, p. 20; DO C 99 de 30.4.2009, p. 7; DO C 229 de 23.9.2009, p. 28; DO C 263 de 5.11.2009, p. 22; DO C 298 de 8.12.2009, p. 17; DO C 74 de 24.3.2010, p. 13; DO C 326 de 3.12.2010, p. 17)**

*(Diario Oficial de la Unión Europea C 355 de 29 de diciembre de 2010)*

(2011/C 7/10)

En la página 34, en el epígrafe «LETONIA», «Fronteras aéreas»:

*donde dice:* «Nuevo paso fronterizo: Takuma lidosta (en funcionamiento solamente previa solicitud)»,

*debe decir:* «Nuevo paso fronterizo: Tukuma lidosta (en funcionamiento solamente previa solicitud)».

---